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مقدار m‏ چه‌قدر باشد تا پاسخ معادله‌ی مقابل برابر ۳‏ شود؟                        1

1234

مهسا عددی را انتخاب کرد و به شقایق داد، شقایق ‌آن را ۲‏ برابر کرد و به بهاره داد. بهاره ‌آن عدد را ۳‏ برابر کرد و به سارا2
داد. سارا ۷‏ تا از ‌آن کم کرد و به زهرا داد، زهرا خمس ‌آن را به دست ‌آورد و دوباره به مهسا داد. مهسا وقتی عدد را دید

متوجه شد این عدد نصف عدد انتخابی خود است. مهسا چه عددی را انتخاب کرده بود؟

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

م برای ساخته شدن نیاز دارد، چند تا است؟3 اُ الگوی زیر را درنظر بگیرید. تعداد پاره‌خط هایی که شکل 

۸‏۵‏۲‏۴4‏۵‏۲‏۶3‏۵‏۲‏۲2‏۵‏۲‏1

به جای x‏ چه عددی قرار دهیم تا دو کسر داده شده، معکوس یک‌دیگر باشند؟                        4

۳‏۲4‏-۲3‏۱2‏1

کش  سکه‌ی بیست و5 کش  سکه‌ی ۰‏۰‏۱‏ تومانی و برادرش بعد از باز کردن قلّ ریحانه بعد از باز کردن قلّ
پنج تومانی دارند. تفاضل پول ‌آن‌ها برابر چند سکه‌ی ۰‏۵‏ تومانی است؟

1234

پدری ۵‏۳‏ ساله دو فرزند ۷‏ و ۳‏ ساله دارد. بعد از گذشت  سال، سن پدر دو برابر مجموع سن دو فرزندش می‌شود. بعد6
از  سال مجموع ارقام سن پدر چند است؟

۱‏۱‏۹4‏۷3‏۴2‏1

م در الگوی عددی مقابل کدام است؟                        7 جمله‌ی سی‌اُ

۰‏۶‏۴‏۵4‏۶‏۴‏۵3‏۳‏۴‏۰2‏۴‏۴‏1
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۵, ۶, ۸, ١١, ١۵, ⋯
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ام الگوی مقابل کدام است؟                        8 جمله‌ی 

1234

مجموع سه عدد ۰‏۰‏۱‏ است. عدد سوم، ۲‏ واحد کم‌‌تر از اولین عدد و عدد دوم، ۳‏ واحد بیشتر از اولین عدد است. عدد9
دوم بر کدام‌یک از عددهای زیر، بخش‌پذیر نیست؟

۹‏۳4‏۲3‏۵2‏1

حسن کتابی را با ۶‏۱‏% تخفیف ۱‏۲‏ تومان خرید. قیمت پشت جلد کتاب چه‌قدر بوده است؟10

11                         عبارت‌های جبری زیر را ساده کنید.                        

معادله زیر را با رسم نمودار حل کنید.                        12

ابتدا نمودار را حل کنید و سپس عملیات حل معادله را بنویسید.13

                        

ابتدا نمودار را حل کنید و سپس عملیات حل معادله را بنویسید.14

                        

مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای عددهای داده شده حساب کنید و برای هر یک جدولی تشکیل دهید.15
 : به ازای  مساوی با ۱‏- ، ۲‏ ، ۸‏ ، ۰‏

عبارت‌های جبری زیر را ساده کنید.16
                                                 

عبارت‌‌های زیر را در صورت امکان ساده کنید.                                                17
                        

n۵, ۸, ١١, ١۴, ⋯

۳n − ١۳n + ۲۲n + ۳۲n − ۳

۹x − ۸a + ۲x − ۳a۲a − ۵b + ۳b − ۷b

۹a − ۸ = −۲۶

a + ١۰a

۷a + ۲a + ١۲d − ۳a + ۳x − ۲x۳d + ۲e + ۴d + ۳e − ۵d − ۴e

١۴h + ۵ − ۴h − ۶ =۸g − ۹ − ۲g + ۸ =
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18                         تساوی مقابل را کامل کنید.                        

با ساده کردن عبارت‌ها، تساوی‌ها را مانند نمونه کامل کنید.19
                                                                          

                        

با ساده کردن عبارت‌ها، تساوی‌ها را مانند نمونه کامل کنید.20
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        1

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. اگر فرض کنیم مهسا عدد x‏ را انتخاب کرده است. ‌آنگاه مسیر حرکت عدد x‏ را با توجه به2
صورت سؤال دنبال می‌کنیم.

‌آنگاه خواهیم داشت:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.3
 تعداد پاره‌خط های شکل اول
 تعداد پاره‌خط های شکل دوم
 تعداد پارهخط های شکل سوم
م اُ  تعداد پاره‌خط های شکل 
م اُ  تعداد پاره‌خط های شکل 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. حاصل‌ضرب دو کسر معکوس برابر یک است، پس داریم:4

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                         مقدار پول ریحانه5
 مقدار پول برادر ریحانه
 تفاضل پول

 تعداد سکه‌ی ۰‏۵‏ تومانی

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با توجه به این‌که بعد از  سن پدر با مجموع سن دو فرزندش برابر است، می‌توان گفت:6

بعد از ۵‏ سال سن پدر  است که مجموع ارقام ‌آن  است.
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.7

 جملهی دوم
 جمله‌ی سوم
 جمله‌ی چهارم

                        

م جمله‌ی سی‌اُ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        8

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. اگر عدد اول را  فرض کنیم، داریم:                         عدد دوم9
 عدد سوم

 عدد دوم اولین عدد
عدد ۶‏۳‏ بر ۵‏ بخش‌پذیر نیست.
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13

برای بدست ‌آوردن مجهول  عدد ۳‏+ را به سمت دیگر تساوی برده و علامت ‌آن‌را عوض می‌کنیم.14

15

16                                                

17                        

18                                                

19                        

20                         

                                                                        

a

a + ١۰ = −١ + ١۰ = +۹

a + ١۰ = ۲ + ١۰ = ١۲

a + ١۰ = ۸ + ١۰ = ١۸

a + ١۰ = ۰ + ١۰ = ١۰

۷a + ۲a + ١۲d − ۳a + ۳x − ۲x = ۶a + ١۲d + x

۳d + ۲e + ۴d + ۳e − ۵d − ۴e = ۲d + e

١۴h + ۵ − ۴h − ۶ = ١۰h − ١۸g − ۹ − ۲g + ۸ = ۶g − ١

۷d − ۳d − d = ۳d۹d − ۳d = ۶d

۸◯ −۲◯ = ۶◯۲ □ +۳□ = ۵□

۲a + ۳a = ۵a

۸×۰/۵ − ۲×۰/۵ = ۶×۰/۵۵× + ۲× = ۷×
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١
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